

**Свое сердце мы отдаем людям**

# **СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**



**Выпуск № 44  
Январь 2022**

**ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»**

**Уважаемые Краснобаковцы!**

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.



**Дорогие друзья!**

**Поздравляем Вас с Новым годом!**

Пусть этот год с легкостью войдет в жизнь каждого из нас, подарит много позитива, жизненной энергии, вдохновения, любви и творчества, стабильности и надежности, благополучия и комфорта! Всем желаем, чтобы мечты сбывались как можно быстрее и вдохновляли на новые цели! С праздником!

В Отделении дневного пребывания прошли новогодние посиделки "Новый год со всех широт". Обслуживаемые узнали, какие новогодние традиции существуют в других странах. Вспомнили историю Нового года в России, когда первый раз на елку пришел Дед Мороз и Снегурочка. Ну и, конечно, какой Новый год без хоровода, игр и песен.



Культурный организатор ОДП Окунева С.С. подготовила и провела с обслуживаемыми мероприятие "Последняя песня бакинского соловья", посвященное жизни и творчеству Муслима Магомаева. Окунева С.С. познакомила обслуживаемых с представлением великого певца о счастье, перелистав несколько страниц его песенного творчества и книги "Любовь моя - мелодия". Мероприятие также включало в себя видеоматериалы о творчестве певца "Живут во мне воспоминания".

Обслуживаемые с восхищением вновь и вновь наслаждались творчеством великого Магомаева.

Работниками библиотеки проводится много интересных мероприятий, например, мероприятие - праздничный вечер "Музыка под Новый год". В преддверии Старого Нового года, который раньше отмечали 14 января, прошло новогоднее мероприятие, где прозвучали песни из новогодних фильмов. Обслуживаемые узнали о поэтах Е. Евтушенко, А. Дементьеве, Л. Дербенёве, Ю. Энтине, на чьи стихи были сложены известные песни.



Новохацкий А.В. провел в Отделении дневного пребывания мероприятие "Святочные гадания". Святки - это самый благодатный период для загадывания желаний, предсказаний на будущее. Вот и слушатели ОДП решили погадать. Конечно, это можно делать и дома в одиночестве, но гораздо интереснее в праздничной, озорной и смешливой компании.

Хорошее настроение всегда преобладает в Отделении дневного пребывания. Психолог Алимова С.В. регулярно проводит занятия с элементами тренинга, занятия с арт-терапией, различные тестирования личностных качеств.

Привычные занятия по трудотерапии в Отделении дневного пребывания и в отделении "Специализированный жилой дом" мы перенесли на свежий воздух. И это не просто прогулка, а увлекательное мероприятие под названием Фестиваль снежных фигур "Зимний вернисаж".



Сотрудники Комплексного центра вместе с обслуживаемыми ОДП и отделения "Специализированный жилой дом" слепили разнообразные фигуры из снега в виде символа года и героев любимых сказок. Много снега - это возможность украсить однообразный зимний пейзаж за окном и отлично, с пользой для здоровья, провести время. Зима - это замечательное время для экспериментов и опытов. Фестиваль позволяет выразить себя творчески и провести время на свежем воздухе с пользой для здоровья, получая море позитивных эмоций.

Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили дом СТЮССИ, где для них провели очень интересные и увлекательные экскурсии: фотовыставка "Заповедные палитры", на которой были представлены флора и фауна Керженецкого заповедника; фотовыставка "Многоликая площадь свободы", посвященная родному поселку. Также для обслуживаемых провели мастеркласс "Секреты музейной шкатулки" по изготовлению куклы из пряжи.



Обслуживаемые ОДП посетили Краснобаковскую центральную библиотеку, в которой для них провели увлекательный рассказ о жизни и творчестве художника Игоря Пугача, познакомили с новыми книжными стеллажами, а также продемонстрировали новшество - очки виртуальной реальности. Также Новохацкий А.В. провел увлекательную экскурсию и мероприятие "900 дней Блокады". Обслуживаемым рассказали историю Блокады, показали экспонаты военных лет, а также угостили хлебом, изготовленным по рецепту 1942 года.



Для обслуживаемых Отделения дневного пребывания сотрудники Краснобаковского исторического музея провели две увлекательных экскурсии.

Первая экскурсия была посвящена истории возникновения фонарей. Обслуживаемым показали различные виды фонарей: сигнальные, специальные, "летучая мышь" и другие.

Вторая экскурсия была посвящена истории образования в Краснобаковском районе. Обслуживаемым показали, как встарину выглядели учебные классы, на какой бумаге писали, как выглядели письменные принадлежности и многое другое.

